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Ha mtockoctu iposejieno 19 npambix. /Jlokaxkure, 910 HAMIyTCA JBE U3 HUX, YTOJ MEXKJTY KOTOPbIMU
Menbie 20°.

Peka mipejicraBiisier u3 cebst 1OJIOCY, 3aKIIOUEHHYIO MEXKJLY JIByMs TapaJsuie/bHbIMUA TpaMbiMu. Ha
pasubix Oeperax Haxogarcs ropojga A m B. Uepe3s peKy MOXKHO MOCTPOUTH MOCT, MEPIEHIAKY/ISIP-
HBIIl IPSIMBIM, KOTOPBIE OTPpAHUYUBAIOT peKy. Kak mocrponts Moct, 9To0bl u3 ropojga A B roposn B
[IPOJIOYKUTD I11yTh HAUMEHBIIEH JITMHbBI !

. Han yron ABC' n upsamas [. ITocTpoiiTe npsmyto, mapasiebHy0 IpsMoil [, Ha KOTOPO# CTOPOHBI

yria ABC' BbIceKalOT OTPe30K JIAHHON JIJINHBI .

. Be okpyxkuOCcTH paguyca R kacarorcsa B Touke K. Ha ommoit n3 Hux B3sTa TOUka A, Ha Jpyroit —

touka B, npuuém LAKB = 90°. Jlokaxure, uro AB = 2R.

[TocTpotiTe mapaJsieorpaMM O CTOPOHAM U YIUIY MEXKIY JIMaroHaJIsIMHU.

. Be okpyxkuocTu paguyca R nepecekatorcss B Toukax M u N. [lyctb A u B — TouKu 1epeceveHust

CEepeIMHHOrO MePIEeHANKYIApa K 0Tpe3Ky M N ¢ 9TUMU OKPYKHOCTAMH, JICXKAIIHIE 110 OHY CTOPOHY
or npamoit M N. Jlokaxknre, auro M N? + AB? = 4R?.

JlaHbl JBe Mapbl MapaJsiebHbIX TPAMBbIX 1 TouKa P. [IpoBemure dyepes TouKy P mpaMyo Tak, 4ToObI
o0e maphl MapasljIeTbHBIX IPSAMBIX OTCEeKaJIN Ha Heil paBHbIE OTPE3KMU.

Ha memuane BM octpoyrosibaoro rpeyrosibauka A BC ormerniu Touky D). Ha miockoctu oTmernim
takyto Touky F, aro CE||BM u AB||DE. lokaxure, uro BE = AD.

Touku A m B jexar 1o ojHy cTOpoHy OT mpsimoii [. Tloctpoiite somanyio AC' DB namMmenblineit
JUIMHBI TaK, 9T00bI 0Tpe30K C'D jexkast Ha mpsiMoil | u JynHa ero ObLIa paBHA a.

Buyrpu napamenorpamva ABC'D B3sita touka O tak, aro ZOAD = Z0OCD. [lokaxure, 9T0O
Z0OBC = /Z0DC.

B kBajpare co croponoii 1 pacnosoxena durypa (o0beInHeHIe MHOTOYTOJBHUKOB), PACCTOSHUE
MeK Ty JIFOOBIMU JIByMsi TouKamu KoTtopoi He pasuo 0,001. Jokakure, 94TO 1I0MMa/1b 9TOH (DUryphI
He npesocxoaut: a) 0,51; 6) 0, 34.



